11Iro

HUmMmsa: Axatonui
Bo3spact: 51

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 27.09.2010 08:19:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenust Bpada: 27.09.2010 23:35:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/185270/answer/185271




9T0 MOryT OBITh KAK CUMIITOME YPETPUTA, TaK U IpocTaTuTa. CliefyeT BEIIOIHUTE 00NN Ma30kK,
II0CEB M3 yPeTPH Ha MUKPOGIopy, Ma30K MeTogoMm I11IP Ha XjraMuany, MUKOIIa3Mbl, ypearia3Msl,
TPUXOMOHA/H], TOHOKOKKH, TapOHEPEeJUIbl, BUPYC IIPOCTOTO repleca U BUPYC anuIIOMbl YeJI0BEKa,
aHaJu3 CceKpeTa NpocTaThl. JanpHellre 0elCTBUS UCXOOSI U3 Pe3yIbTaTOB 3TUX aHAJIU30B.



